

成都世运会落下帷幕 中国体育代表团 创历史最好成绩

第12届世界运动会于17日晚在 四川成都落下帷幕,这是我国大陆地 区首次举办世界运动会。成都世运 会中国体育代表团副团长张新介绍, 中国体育代表团在本届世运会上夺 得36金、17银、11铜共64枚奖牌,金 牌、奖牌总数均创历史新高,首次位 居金牌榜和奖牌榜第一,创我国参加 世运会历史最好成绩。

张新表示,中国体育代表团参赛 运动员来源广泛,绝大部分是第一次 参加国际综合性运动会,参赛运动员 平常大都在学校、社会俱乐部训练, 或以市场化方式自主训练、比赛,这 些都是对我国体育事业多元化发展、 体育人才多渠道培养的积极实践和 探索。

利用人工智能 设计新型抗生素 有望破解耐药性难题

瑞典卡罗琳医学院与多家国外 科研机构合作,开发出一种利用生成 式人工智能设计新型抗生素的方法, 有望为应对耐药性问题提供突破口。

该学院日前发布新闻公报说,研 究团队建立了一个基于深度学习的 人工智能平台,能够设计出全新分子 化合物。研究人员利用该平台合成 了24种化合物,其中7种表现出选择 性抗菌活性。两种先导化合物 NG1 和 DN1 在小鼠感染模型中展现出显 著疗效,分别可以针对淋病奈瑟菌和 耐甲氧西林金黄色葡萄球菌发挥强 效作用,且毒性极低,作用机制独特。

研究结果明确了NG1的作用机 制:它可作用于淋病奈瑟菌所必需的 一种细菌蛋白,从而破坏病菌保护膜 的完整性并实现杀伤。这使得NG1 有望成为一种前景广阔的窄谱抗生 素。

(本版稿件除署名外均据新华社)



"房东税"要来了? 多地官方发声:别被带节奏!

近期,"房东税"这一话题冲上热搜。

《住房租赁条例》(简称《条例》)将于9月15日实施,《条例》第八条规 定:"出租人应当按照规定,通过住房租赁管理服务平台等方式将住房租赁 合同向租赁住房所在地房产管理部门备案。"而第三十条则又提到,房管部 门应当通过住房租赁管理服务平台开展合同备案、租赁住房信息管理、统 计监测等管理与服务,并与民政、自然资源、教育、市场监督管理、金融管 理、公安、税务、统计等部门建立信息共享机制。

有人据此认为备案和信息共享,意味着将会全面向房东征收税款。

对此,成都税务发布消息称,出租房屋相应的税费政策,是实施了数十 年的规定,并未因《条例》出台而调整,更没有新增"房东税"。

深圳市福田区城市管理和综合执法局表示,《条例》的颁布实施有力推 动住房租赁市场向更规范、更透明、更健康的方向高质量发展。

广西广播电视台"广西财经"微信公众号刊文称,冲上热搜的"房东税 来了"经不起推敲,别被带节奏。 (证券时报)



中国最北高寒高铁开通运营十周年 运送旅客超1亿人次

8月17日,一列动车组列车正行驶在哈齐高铁线上(无人机照片)。 记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,2025年8月17日, 我国最北高寒高铁哈齐高铁开通运营十周年。十年来,哈齐高铁动 车组累计安全运行超8189万公里,运送旅客突破1亿人次。

内蒙古乌拉特后旗山洪已致10人遇难

记者17日从内蒙古自治区巴彦淖尔市应急管理部门获悉,截至17日 17时20分,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗山洪已致10名野外露营人员遇 难,尚有2人失联。目前1人获救。

8月16日22时左右,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特后旗乌盖苏木东乌盖 沟上游突发山洪。灾害发生后,当地组织应急管理、公安、消防、自然资源、 水利、卫生健康等部门700余人,各搜救队伍携带机械设备沿着事发山洪 沟道及下游周边展开地毯式搜救。

每天睡够8小时才健康? 最完美睡眠时间其实是……

"人一天到底睡多久最好?"这个问题可以说是睡眠话题里最高频的问 题之一,很多人对此都很焦虑,生怕自己没睡够。那么,人一天到底睡多久 最好? 有标准答案吗?

先说答案:因人而异。

《美国睡眠医学会》为了回答"人类睡眠时间"的问题,曾经专门组织了 一个睡眠专家小组。小组成员回顾了数百项关于睡眠时间和健康问题的 研究,最终给不同年龄段所需睡眠时间划了一个范围。

总体来看,婴幼儿所需的睡眠时间最多,随着年龄的增长,人类所需的 睡眠时间有减少的趋势,一直到18岁以后,变化才慢慢趋于稳定。

成年人每天睡眠时间要≥7小时吗? 因人而异。但每天7小时以上的 睡眠的确是多数成年人需要的,这里的多数是统计学上的一个"均数"。

如何判断自己需要睡多久?看醒后的表现。如果你醒来后,在多数时 间都能保持足够清醒和足够好的专注力,不影响工作和生活,那么就可以 认为,睡得可以。

反之,如果醒后还容易嗜睡,注意力下降,那么就意味着你睡得不够好 或者是时间不够,或者是质量不佳,或者两者都有。 (科普中国)

2025年8月18日,坐落在横琴 粤澳深度合作区的新横琴口岸正式 启用五周年。据珠海边检总站横琴 边检站统计,自开通以来,截至今年 8月17日17时,新横琴口岸累计验 放人员突破 7560 万人次,车辆 超895万辆次,年均增长率分别达 55.6%和43.3%,横琴口岸已成为粤 港澳大湾区最繁忙的跨境通道之 (央视)

大量机场拦截的 不合格充电宝 到底去哪了?

6月28日起,民航局充电宝新 规全面实施:没有3C标识、3C标 识不清晰、被召回型号或批次的充 电宝,禁止携带乘坐境内航班。很 多旅客在登机前会将不符合标准 的充电宝弃置在机场,那么这些充 电宝究竟去哪了? 近期,有观众向 总台爆料称,二手平台上有商家公 开售卖大量二手充电宝,事实到底 如何?

记者在闲鱼、转转、拼多多几 家平台上搜索"二手充电宝",发现 仍有卖家在批量销售无3C认证充 电宝,一些帖子中明确写着"充电 宝来自机场查收"。记者与其中一 名来自深圳宝安的卖家约定线下 自提,现场发现,这些充电宝外壳 上确实有机场相关标志。一部分 是旅客丢失的充电宝,还有一些, 卖家表示是近期机场拦截的无3C 标识充电宝。

同收来的充电宝真的被拉去 打粉销毁了吗?随后,记者以批发 充电宝的名义找到两位销售机场 手充电宝的回收企业负责人,却 发现这些企业以回收和拆解的名 义从机场收购充电宝,但实际并未 真正拿去拆解。 (央视网)

中国福利彩票

送你一朵小红花 双色球主题活动 温暖再出发

即日起至8月22日,用户可通 过购买双色球彩票 登录线上活动 平台、扫描双色球票面二维码参与 活动。根据活动规则获取阳光值 助力花开,即可向公益项目赠花, 还有机会获得华为耳机、行李箱、 福彩IP定制玩偶、饿了么超级吃货 卡等缤纷好礼,更有机会向公益项 目捐赠公益物资。自8月25日开 始,中国福利彩票还将邀请社会公 众代表作为"公益同行者"走访公 益项目、观摩双色球开奖。



双色球 第2025094期 11 13 17 19 23 29 16 福彩3D 第2025219期 900

15选5 第2025219期 02 03 04 08 10

以福彩正式开奖公告为准